个人述职报告

苏州高等职业技术学校 王鹏

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是全市教育系统推动新一轮教育改革发展的关键之年。

上半年,我认真学习习近平总书记在中央政治局会议上强调的"要坚持真抓实干,激发全社会干事创业活力,让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创"的重要论述和市委《关于推进"敢为、敢闯、敢干、敢首创"在中国式现代化建设上作出引领示范的意见》。自学《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》,参加苏州智慧党建平台"党的二十大报告网络知识竞赛"、校工会和纪检监察室联合组织的廉洁文化知识竞赛,完成《习近平总书记教育重要论述讲义》400分钟在线学习。积极参加学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,认真参与校管中心"学习贯彻省、市'两会'精神""学习贯彻全国两会精神""不忘来时路 奋进新征程""学思想 建新功"等主题党日活动学习,并撰写心得体会。

面对单位变化,我认真服从校管中心工作安排,按照资产清算工作小组的要求,协助做好苏州国际教育园管理办公室有关资产清算、项目收尾和体育中心日常监管等工作,定期向校管中心、资产清算小组领导汇报工作进展。年初,对原办公室办公用品作了全面清点,及时汇报校管中心领导注销原办公室在市便民服务中心的账号。与档案服务公司签订进馆档案整理加工服务协议。2月份,向档案服务公司移交 2002-2021 年档案共计 33 箱(其

中,文书类档案 25 箱 10422 件,基建类图纸 4 箱 738 盒,全宗卷、照片光盘、专用电脑、扫描仪各 1 箱)。主动联系城市学院、工职院、苏旅财、苏建交等四所院校,移交工程设计图纸。协调做好体育中心道闸、消防、电梯维保和楼顶电信、移动基站的日常检修,以及垃圾清运等工作。3 月份,协助整理 2004-2022 年会计凭证 312 盒,前往经开区市场监督管理局办理体育中心电梯停用手续,向资产清算小组递交资产处置建议方案。4 月份,及时处理体育中心地下室储水箱突发漏水问题,主动对接园内院校和属地政府,协调做好固定资产调拨处置工作。5 月、6 月接待市职大体育中心管理工作专班考察人员 3 批次。

平时,我能严格遵守规章制度,不迟到早退,积极主动参加学校工会活动和部门学习,自觉注重和维护单位形象。

上半年,协助完成原办公室、园内院校设施设备和教育园南区17个公交站台、19个道路指示牌等固定资产调拨,相继为局发财处、职教处、城市学院等部门和单位提供所需图文资料,协同答复"市长信箱""教育惠民服务中心"有关投诉咨询5次,提交市职业大学有关体育中心资料12份。5月25日-31日,按照工职院要求,及时腾清2间办公室,供市委巡察组入驻使用。

我能严格遵照市委教育工委党风廉政建设和反腐败工作要求, 谨记"修身慎行、怀德自重、清廉自守", 注重日常良好生活作风的养成, 做到遵规矩、守底线。

下半年,我将强化政治学习,在校管中心和资产清算小组的领导下,履职尽责,努力做好南区五块公建配套用地调拨,配合市职大工作专班,共同做好体育中心移交管理工作。